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Social Justice

Everyone in this country has an opportunity to obtain an
education corresponding to their abilities and talents
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Social Justice

Important to have Well Educated Parents for getting
ahead in life
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Social Justice

Important being born a Man or Woman for getting
ahead in life
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Social Justice
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Unjust that people with higher incomes can buy better
education for their children
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Social Justice
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Public schools are doing a Good Job serving all children
equally, regardless of race
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Political Parties
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Political Parties
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Approve of the way Kip Holden
is handling his job
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Party & Trust
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Race & Trust
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Political Parties

Worried about crime in BR Afraid to walk alone at night
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Political Parties
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Political Support
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Political Support
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Political Support

More gay and lesbian couples raising

children
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Political Support
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Neighborhood Watch
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Support a Neighborhood Watch
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Support a Neighborhood Watch
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Support a Neighborhood Watch
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The “BRAVE” Program
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The “BRAVE” Program

Afraid to walk alone at night
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The “BRAVE” Program

Heard of "BRAVE" Program
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The “BRAVE” Program
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The “BRAVE” Program

BRAVE Program High Priority
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